

# ТРУДОВАЯ ВАХТА



Газета  
коллектива  
АО «Серовский  
механический  
завод».  
Год издания 67-й

22 декабря 2017 года

пятница, № 51 (4778)

## КАК МЫ РАБОТАЕМ

### Все задачи механикам по силам!

11 декабря руководство предприятия собралось на традиционное совещание у генерального директора для обсуждения итогов работы заводского коллектива в ноябре. Поскольку плановое задание на этот год Серовский механический уже выполнил, товарный выпуск ноября оказался меньше, чем в октябре, но все же существенным.

Главный инженер Александр Николаевич Атрехалин, докладывая о соблюдении техники безопасности на производстве, отметил, что несчастных случаев в прошлом месяце не зафиксировано, и попросил собравшихся не допускать их и впредь. Также А.Н.Атрехалин сказал о постоянно имеющихся местах быть микротравмах, которые, несмотря на несущественный ущерб, все же портят общую благоприятную картину.

Работа технологической службы в ноябре оценивается главным инженером как удовлетворительная. Помимо опытно-конструкторских работ на ряд изделий военной тематики, постоянно ведется работа по обновлению и актуализации технологий изготовления гражданской продукции.

Начальник технической службы Александр Паульевич Тоотс в своем докладе пояснил повышение затрат на энергоресурсы: в ноябре они составили 7 копеек на один рубль товарной продукции. Это выше, чем в октябре, но меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Увеличение потребления закономерно с приходом в наши края холодов, да и величина выпуска продукции также влияет на показатель затрат на единицу. К тому же, по словам Александра Паульевича, в ноябре при ремонте некоторых помещений пришлось использовать тепловые пушки, что тоже несколько увеличило показатели расхода энергоресурсов. В целом картина остается оптимистичной: заводу удастся не только поддерживать показатели потребления при росте объемов производства, но и по некоторым позициям снижать их. С окончанием модернизации промышленной структуры и ввода в эксплуатацию новых котельных можно будет надеяться, что эти показатели еще больше снизятся.

Начальник производственно-диспетчерского отдела Василий Сергеевич Иванов сказал, что производственные подразделения в ноябре сработали хорошо, со своими задачами справились. Задержки и срывы отдельных видов продукции были связаны с объективными причинами, работа над которыми была проведена. Поскольку контракты по госизделиям, заключенные на этот год, уже закрыты, в оставшееся до конца года время необходимо направить все силы на закрытие долгов по гражданской продукции и производству изделий в рамках ГОЗ, предусмотренных на следующий год.

Василий Сергеевич отметил: хотелось бы, чтобы цехи не только успевали с выполнением заказов «шаг в шаг», но и создавали некоторый «задел» на случай непредвиденных ситуаций. Также В.С.Иванов доложил о ситуации остановки производства в одном из основных подразделений завода – цехе 9. Это связано с ведущимся там строительством в рамках федеральной целевой программы. Ориентировочно цех запустят снова с февраля 2018 года.

Заместитель генерального директора по коммерческим вопросам Сергей Мингалиевич Минибаев доложил: отгрузки готовой продукции производятся в соответствии с графиками и работой «производственников». Сроки поставок по всем изделиям государственного назначения выдержаны, по гражданской продукции тоже к этому стремимся.

Также Сергей Мингалиевич рассказал о практически завершенной договорной кампании на 2018-ый и частично на следующие годы. Работы, по его словам, предстоит очень много, и при появлении дополнительных возможностей загрузки мощности будет несложно. В следующем году нас ждет работа по изготовлению как традиционных для нашего предприятия заказов: ДК-44, ДК-96, ДК-97, так и экспериментальных опытных образцов. К тому же в последнее время много говорится о необходимости расширения рынков сбыта гражданской продукции. В этом году Серовский механический завод в данном направлении показал один из лучших результатов среди предприятий нашего холдинга. В следующем году нужно постараться не только сохранить достигнутые объемы, но и нарастить их.

Доклады начальников цехов содержали более детальную картину производства, а также причины невыполнения того или иного показателя. Руководство цехов на итоговом совещании не только докладывает о вкладе своего подразделения в работу предприятия в целом, но и имеет возможность поднять проблемные вопросы, начиная со снабжения материалами и запасными частями к оборудованию и доходя до ремонтных работ в цеховых помещениях.

Заместитель начальника отдела технического контроля Владимир Павлович Зонов обратил внимание присутствующих на увеличение показателей по браку при производстве госизделий. Свяzano это, в первую очередь, с увеличением объемов выпускаемой продукции. «Однако и необходимость ужесточить контроль со стороны руководителей и своевременно оформлять брак в том периоде, когда он возник, никто не отменял», - подчеркнул В.П.Зонов.

Подводя итоги трехчасовой встречи, генеральный директор завода Александр Александрович Никитин поблагодарил всех за работу, отметив, что свои обязательства перед потребителями мы выполнили, к новому году подходим с неплохими показателями и по объемам, и по номенклатуре. Отдельно Александр Александрович подтвердил, что выпуск гражданской продукции на заводе по результатам года стал одним из самых высоких среди предприятий, входящих в холдинг АО «НПК «Техмаш». С таким позитивным настроем мы должны начать работу и в следующем году, который ожидается еще более напряженным. Генеральный директор подчеркнул, что коллективу Серовского механического завода по силам справиться с всеми поставленными перед ним задачами.

Марина БАЛАГУРА

## МЫ - МОЛОДЫЕ!

В минувшую пятницу в ДК "Надеждинский" состоялся второй ежегодный фестиваль творчества работающей молодежи "Ярче-2017!". Выступающих оценивали по 5 номинациям: вокал, хореография, оригинальный жанр, инструментальная музыка и художественное слово. В четырех из этих номинаций выступили молодые работники Серовского механического завода. Также в конкурсе приняли участие команды Надеждинского металлургического завода, Серовской городской больницы и гости из Карпинска.

В номинациях "Вокал" и "Хореография" выступила яркая представительница нашего заводского коллектива, известная многим механикам участница хора «Уралочка» - электромонтер по ремонту и обслуживанию оборудования цеха 45 Наталья Ефремова. Она принесла в копилку команды диплом участника в номинации "Вокал" и диплом первой степени в номинации "Хореография".

В номинации "Инструментальная музыка" игрой на аккордеоне порадовал зрителей разнорабочий цеха 14 Захар Голубев. Наградой за выступление ему стал диплом второй степени. В номинации "Художественное слово" поразила всех еще одна представительница цеха 45 - электромонтер по ремонту и обслуживанию оборудования Софья Петрова. Она читала стихотворение "Все важные фра-

## Заслуженное гран-при



зы" молодого автора Ок Мельниковой. Результатом стала победа и диплом первой степени.

Стоит отметить, что Софья и Захар были в составе команды механиков на прошедшей в ноябре игре КВН. И там ребята проявили себя достаточно ярко и интересно!

Несмотря на то, что все соперники выступали достойно, коллектив гостей из Карпинска поразил всех своим вокалом, молодой представитель медицины игрой на гитаре, работники Надеждинского металлургического завода прекрасно пели. А гран-при фестиваля достался команде механиков! С чем мы их и поздравляем! Радует,



что наша молодежь показывает свое мастерство не только на рабочих местах, но и в творчестве.

Марина БАЛАГУРА  
Снимки Дмитрия СКРЯБИНА

## В ТОНУСЕ

### Мастера бильярда

11 декабря завершился ежегодный турнир по бильярду среди механиков. Вот уже седьмой год подряд за звание лучших бильярдистов сражаются все цехи и подразделения завода, а в этом году к ним присоединилась и молодежная организация.

Турнир собрал 12 команд по два человека в каждой, которые были разделены на две группы. Согласно круговой системе, участники команды должны были встретиться лицом к лицу с каждым соперником из противоположной группы. В такой игре рассчитывать приходится не только на свои силы, но и на напарника. В финал вышли четыре команды, которые разделили между собой призовые места. 3 место заняли Никита Дудин и Николай Никитин (команда молодежной организации), 2 место – Александр Лепков и Сергей Зорин (цех 16), а почетное первое место досталось мастерам бильярда Ринаду Мухамедееву и Антону Заушищину (цех 1).

Алексей Безматерных, инструктор по спорту:  
- Количество участников заводских соревнований



## Как рыбы в воде

17 декабря во Дворце водного спорта состоялась первенство Серовского механического завода по плаванию. В этом мероприятии приняли участие все цехи и подразделения предприятия. Соревнования проводились на дистанции 50 метров свободным стилем.

Результаты заплывов механиков выглядят следующим образом: в возрастной категории от 18 до 34 лет среди женщин обладательницей третьего места стала Надежда Сахарова (з/у), второе место заняла Елена Ремер (цех 45), победителем заплыва стала Елена Андреева (з/у).



по бильярду с каждым годом растёт, команды выставляют новых игроков. И это очень радует! «Ривьера» предоставляет хорошие столы для проведения тренировок и состязаний. На протяжении двух недель мы встречались почти каждый день и боролись за звание лучшего.

В любых спортивных соревнованиях без моральной поддержки не обойтись. Среди болельщиков в этот раз были коллеги, друзья и даже дети, которые всеми силами старались поддержать своих отцов и порадоваться их победам.

Все призёры, по сложившейся традиции, были награждены почетными грамотами и ценными призами.

Елизавета БЕЛЯЕВА

В возрастной группе от 35 до 49 лет лучшей стала Екатерина Журавлёва (ОТК).

Женщины от 50 лет и старше: 3 место - Ольга Попова (ОТК), 2 место заняла Татьяна Мишанова (цех 9), 1 место – Вера Орлова (цех 45).

Среди мужчин в возрастной категории от 18 до 34 лет почетное третье место занял Захар Голубев (цех 14), вторым стал Данил Анетко (цех 45). Победил в заплыве Аркадий Горчаков (цех 9).

В возрастной категории от 35 до 49 лет третьим пришёл к финишу Павел Овчинников (з/у), вторым – Руслан Шиманов (цех 9). Одержал победу в заплыве Денис Благодир (з/у).

В возрастной категории от 50 и старше третье место занял Николай Булашов (цех 16), второе – Александр Перескоков (цех 16), победитель – Павел Горчаков (з/у).

После заплывов на основной дистанции прошла эстафета, состоящая из четырёх этапов – 1 женский и 3 мужских. Приняли участие в заплыве четыре команды: цехов 9, 16, 45 и заводоуправления. Третьими в итоговой таблице победителей стали работники цеха 16. Вторыми к финишу приплыли труженики цеха 9, а победителями эстафеты стали сотрудники заводоуправления.

Стоит отметить, что в этих соревнованиях приняли участие также и юные пловцы – дети механиков. Все участники соревнования были награждены ценными подарками и сладкими призами!

Екатерина МОРОЗ  
Снимок Ларисы ТРЯКИНОЙ





